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1. 3 onluk, 5 yuzlik, 2 birlikten olusan sayi XIX - XI =7

agagidakilerden hangisidir? Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden

|
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A) 325 I gisidir? &
B) 352 IA
1A) VIl A v
C) 532 2 IB) IX i
I
« . . . |C) XVII '
2. Asagidaki sayllardan hangisi farkli bir onluga|
yuvarlanir? I I
A) 679 |8- Asagidaki sayilardan hangisi hem ddrder, hem
B) 685 I beser, hem de sekizer sayarken sdyledigimiz
I o o 4o ?
C) 683 sayilardan biridir

[A) 32 & 4

3. Agadida ¢dzimlenisi verilen sayllardan hangisi|B) 36
hatalidir? 1) 40 e

A) 280 = 2 yiizliik + 8 birlik I I;,{ /

B) 401 = 4 yuzlUk + 1 birlik -
C) 770 = 7 yiizliik + 7 onluk IQ. Bir ¢cikarma igleminde ¢ikan 75, fark 17 ise eksilen
Ik_oqm?

4. Asagida verilen sayi ¢iftlerinin kargilagtirmasinda |A) 58

hangi bosluga digerlerinden farkh bir |§oret|B) Q2

gelmelidir? ( <, >, = ) IC) a8

A) 333 .... 356

B) 605 ... 606 Q

C) 182 ...179 @ > 10. "2 - 7 - 0" rakamlarini birer kez kullanarak

yazabilecegimiz l¢ basamakli en blylk ve en kiguk

dogal sayilarin toplami kactir?

toplami, digerlerinden daha biyGktar? A) 720
A 87 B) 907
B) 123 C)az7
C) 284

| 1. Ozlem 38 yasindadir. Ablasi ise Ozlem'den 8 yas

Ibuyuktur Ablasi ile 6zlemin yaslari toplami kagtir?
6. Asagidaki verilen ritmik saymalardan hanglsmdeI

74
kurali bozan bir sayi vardir? I A) ‘
IB) 84 o AR
A)1-10-19-28-37-46-55 | < 4
|C) 87 ]
B)7-12-17-22-27-37-42 I v v
C)8-16-24-32-40-48-56 I —y
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Yukaridaki abaklslerde goésterilen islemin sonucu
kagtir?
A) 862 B) 962 C) 968

13. 10 deste kalemin 3 duzinesi satildi. Geriye kag

kalem kaldi?

A) 64 “ﬁ
B
C)74 ]

) o -
14. Asagidaki segeneklerde verilen toplama
islemlerinden hangisinin sonucu bir gift sayidir?

A 703 B) 419 C) 881

+170 + 258 + 79

(")rnek:/<T>\

16 |+ x| 60

N

15. Yukaridaki 6rnege gbére islemler yapilmig ve

Soru:

N

kutucuklara sonuglar yazilmigtir. Buna gére yandaki
soruda bos birakilan kutucuklara yazilacak sayilarin
toplami kagtir?
A) 35

B) 38 C) 45

3/A ve 3/B Sinifi En Sevilen Meyveler Tablosu

- - - - - -

Portakal
el X XX XYxXx)
e P OOOOO®

Armut

Not: Her sekil "4" 6grenciyi gdstermektedir.

Yukaridaki tablo 3/A ve 3/B siniflarindaki
6grencilerin en sevdikleri meyveleri gdstermektedir.

una gobre asagida verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Armut ve elma seven 6égrencilerin sayilari toplami
| elli altidir.

| B) Portakal seven 6grencilerin sayis), gilek seven

| 6grencilerin sayisindan sekiz eksiktir.
I C) Armut seven &grencilerin sayisi ¢ilek seven
égrencilerin sayisindan 8 fazladir.

=

9. Ug¢ dogal sayinin toplami 428'dir. Bu sayilardan
birinci toplanan 123, ikinci toplanan 149 ise Uguncu

>
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|
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| toplanan kagtir?
I ) 146
|

|

I

I

I

| 20. Bir bakkal satin aldigi 76 kg pirinci 4 kg'lik
Ipogetlere doldurmaktadir. Bu iglem igin bakkal kag
| poset kullanmalidir? a
VA

|
CEVAPLAR

A) 19 B) 22 C) 29
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I
I
I
|
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16. Arda 5 yil sonra 22 yasinda olacaktir. Arda S yil |
6nce kag yasindaydi? > I 0@@@ 11 JOVBIO)
A 12 AN 2 1066 B
5 17 w=, | 2 B0 1800
’ S’ | 0RE© DRE©
C)22 | 5 10O (15 [VOIO)
| OrEO 16 INOIO)
17. Yanda verilen saatin égleden sonra olarak yaziligi I (7 |1DIBIO) (17 |IOIG)
asagidakilerden hangisidir? ' ‘ | s INIOIO 13 |NIBIO
A) 12.40 | 9 IV 19 3OO
| DAE© DAEE
B) 00.20 i -
C) 12.20 (hi )
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N\ CEVAP ANAHTARI /
1 c 1 | B
2 | B 12 | B
3 | A 13 | A
4 | ¢ 14 | ¢
5 | A 15 | A
6 | B 16 | A
7 | A 17 | ¢
8 | ¢ 18 | ¢
9 | B 19 | B
10 | c 20 | A
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